



新闻热线



5201113

新浪微博: @今日威海

存1499元,送手机电脑光波炉?

一市民被忽悠,消协助其解除合同

本报9月17日讯(记者 李孟霏 通讯员 李婕) 预存1499元的话费后,就能获赠智能手机一部、平板电脑一部、光波炉一个。如此好事靠谱吗?

市民李先生就经不住如此诱惑交了钱,事后却发现有很多猫腻。16日,经环翠区消协调解,李先生最终解除合同,拿回了购机款。

9月8日,家住张村镇的李

先生在某商场购物时,被一阵吆喝声吸引住了。他仔细一看,是“联通公司”在搞促销活动,“预存1499元话费赠送智能手机一部,平板电脑一部,光波炉一个”。李先生一看,大家都争先恐后的交钱,自己也交了钱签了合约。

可当他把合约拿到手里仔细一看,发现合同有很多强制条款,首先要购买指定的套餐,

每月固定消费199元,而且要在网二年以上,区间通话费比正常的贵一毛五分钱。李先生当场就要求解除合同,遭到对方拒绝。

9月9日,李先生带着合约来到环翠区消协,工作人员立即展开调查,发现合约中并没有“联通公司威海市分公司”的公章,使用的只是该分公司的合约单。

经过调查,最终确定合约中的甲方是一家名叫海联通讯的营业厅,海联通讯是联通公司威海分公司的合作营业厅,当天举行的一系列的销售活动都是营业厅的行为,与联通公司无关。

16日,经消协调解,双方达成一致,该营业厅将李先生预交的1499元全部退还,并解除了合约。

顾客试衣撑破缝 店主逼原价买下

本报9月17日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 姜炳辉 肖仁忠) 16日,乳山市民姜女士在一家服装店试衣服时,不慎将衣服撑破,店主要求赔偿。经民警调解,双方达成一致:店主出钱补好衣服,姜女士以进货价买下。

16日14时许,乳山市民姜女士和朋友逛街,在富山路某服装店她看中了一件上衣。刚生过孩子,身材还未完全恢复,姜女士让老板拿一件大码衣服给她。店主张某坚称不用,姜女士也没坚持。

刚穿上,姜女士一抬胳膊,腋下部位就破了一道缝。张某不算了,开始责怪姜女士,“自己穿多大的衣服应该有数,明明穿不下还穿,现在把衣服撑坏了就赔吧”。

姜女士认为错不在己,明明是店主说不用换大码。两人随即争吵起来,张某报警。商业街派出所民警赶到,经调解,双方达成一致:张某出钱补好衣服,姜女士以进货价买走。

“两节”驾车出行 别让号牌惹事

本报9月17日讯(记者 王震) 17日上午,在烟威高速、威青高速的出入口,交警、交通稽查两部门设置检查点,对过往车辆进行检查。检查中,未按规定悬挂号牌,乘客不系安全带较为常见。

17日上午,数十辆长途客车接受了检查,均没有超员现象,但乘客不系安全带的现象非常普遍。在烟威高速双岛收费站外,一辆烟台牌照的大货车被拦下,该车的检验日期截至今年8月,已经脱审。事后,该车司机被处以罚款200元、记3分的处罚。而在威青高速草庙子收费站外,一辆崭新的三菱车因为没有牌照被拦下。这位海阳车主称,他刚从4s店提车,准备挂牌。事后,该车主被警告后离开现场。民警介绍,依照规定,新车尚未取得号牌前,需先办理临时号牌,并张贴在前后挡风玻璃的醒目位置,否则将按无牌处理。

民警提醒,中秋节、国庆节期间,车流量较大,司机驾车出行需提前选好路线;警方将严查未按规定安装号牌、污损号牌、超速、超载、超员、疲劳驾驶、不按规定车道行驶等违法行为。



“九·一八”

今年9月18日是日寇侵华“九·一八事变”82周年纪念日,也是我国第13个全民国防教育日。17日,荣成市边防大队官兵来到荣成市实验小学,与全校师生共同开展“勿忘国耻、振兴中华”爱国主义教育,30余名官兵和600多名学生拼成“九·一八”字样,庄严宣誓并高唱《歌唱祖国》。

本报见习记者 孙丽娟
通讯员 卢旺龙 摄影报道

妻子把钱藏鞋里 丈夫卖了废品

本报9月17日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 宫明 姜炳辉) 临沂一对夫妻在乳山打工,省吃俭用攒下来的5000元钱被妻子放在墙角的一双旧鞋里。“保密”工作实在太好,连丈夫都不知情。结果,丈夫把这一双旧鞋卖了废品。最后虽然钱找回来了,但着实让这一对夫妻惊了一场。

15日下午,临沂来乳山打工的张女士干完活回到租房,发现放在墙角的那双旧鞋不见了,而里面藏着他们夫妻俩半年多攒下的5000元现金。张女士询问丈夫,丈夫说那双旧鞋卖了废品。张女士一听傻了眼,立即报警。

原来,张女士和丈夫今年年初从老家临沂到乳山打工。

半年多时间,夫妻二人省吃俭用攒下了5000元辛苦钱,打算十一假期带回老家。

这钱怎么放,张女士颇费了一番心思,租房毕竟不是自己的家,张女士感觉不太安全,想来想去,她想到了放在墙角的一双旧鞋。

她觉得没人会注意一双旧鞋,就把5000元钱分成两叠,用

塑料包好,分藏进了鞋壳里。结果,不知情的丈夫竟把这双旧鞋卖了废品。

商业街派出所民警多方查询,找到了收购废旧物资的姜某。民警直接上门,姜某带着张女士在刚收回来的一堆废品中翻找。

最终,张女士认出了那双旧鞋,两叠钱还在鞋壳里。

“亲戚”QQ借钱 7000元差点被唬走

本报9月17日讯(记者 王震 通讯员 姜炳辉 肖仁忠) 15日上午,中国银行乳山市支行世纪大道分理处工作人员成功劝阻一起QQ号被盗的网络诈骗案,避免储户经济损失7000元。

15日上午11时许,中国银行乳山市支行世纪大道分理处职员接待了顾客姜女士,后者要办理7000元的现金汇款业务。双方交流期间,姜女士神色紧张,而且汇款地址为南方某省。

工作人员向姜某征询是否了解收款人的情况,姜女士说那是自己的亲戚,当天,她在家与这个亲戚QQ聊天时,对方称家有急事,需姜女士紧急“支援”7000元用急。想到近期防诈骗宣传中的

QQ案例,工作人员感觉姜某可能被他人利用QQ骗了,立即与派出所取得联系。

民警赶到,当场让姜某电话联系那位亲戚,才知道亲戚的QQ号已经被盗。姜某的7000块钱保住了。



车祸

16日深夜11时许,高区吉林路、科技路路口,一辆油罐槽车和一辆越野车相撞。越野车变形严重,三人被困,满脸是血。高区消防吉林路中队队员徒手扳开变形的车门,成功救出三名被困者,三人都无生命危险。

本报见习记者 孙丽娟
通讯员 胡增华 摄影报道

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisì 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com



酒家府祥
香道堂和
情昌生绿
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉福

